

ЗВУЧАТ БЕССМЕРТНЫЕ СТРОКИ

В эти дни особенно ярко проявляется живой интерес советских людей к жизни и творчеству великого русского поэта. Этому способствует большая пропагандистская работа, которую ведут библиотеки.

В областной библиотеке имени А. М. Горького открыта книжно-иллюстративная выставка, рассказывающая об А. Блоке. Здесь представлены многочисленные издания произведений поэта, литературоведческие работы — монографии, статьи, а также фотоснимки.

Интересно прошел в библиотеке и литературно-музыкальный вечер, организованный клубом «Олимп».

С малоизвестными страницами жизни и творчества великого русского поэта познакомил собравшихся доцент радиотехнического института В. Д. Королев, который давно и увлеченно занимается сбором материалов о Блоке. В вечере также приняли участие солистка областной филармонии Т. Иванिशко, пианистка

М. Беняш, артисты народного театра Рязанского гарнизонного Дома офицеров, солисты вокальной студии Дворца культуры профсоюз. В планах «Олимпа» — выездные вечера на промышленных предприятиях, в научно-исследовательских институтах.

Блоковские чтения пройдут и в районах области. Большую помощь в их проведении оказали районным центральным библиотекам работники областной библиотеки имени А. М. Горького. Так, в Сасово, Скопин, Касимов, Новомичуринск были высланы методические разработки литературных вечеров, магнитофонные записи стихов поэта в исполнении известных советских мастеров художественного чтения, романсы на слова А. Блока, его любимые музыкальные произведения.

Г. РОМАНОВА.

Приокская правда

г. Рязань

27 ДЕК 1980